



Tlačová správa

Vzorové byty z ASKO – NÁBYTOK postupne rastú po celom Slovensku

Bratislava, 28. júna 2023 – ASKO – NÁBYTOK, obľúbený predajca nábytku, v priebehu jari začal budovať vo svojich predajniach vzorové byty, ktoré sú vybavené kvalitným nábytkom na mieru. Ich cieľom je ukázať možnosti plánovania kompletného bytu od predsiene až po spálňu. Po prvých vzorových bytoch v predajni v Košiciach a Nitre môžu už teraz túto službu využiť aj zákazníci v Banskej Bystrici a Prešove. Pomôžu vám skúsení odborníci, ktorí dokážu vďaka 3D vizualizácii pomôcť s akoukoľvek miestnosťou a každý kúsok nábytku tak bude mať vo vašej domácnosti svoje miesto a zmysel.

Ponuka nábytku v ASKO - NÁBYTOK je naozaj široká a variabilná. Rôzne možnosti usporiadania i dizajnu si môžete naživo prezrieť v rámci tzv. vzorových bytov, ktoré postupne vzniknú vo všetkých predajniach. „V každej z nich bude byt vyzeráť trochu inak, aby sme zákazníkom predviedli rôzne dekory, kombinácie a možnosti nášho nábytku,“ predstavuje novinku Andrea Štěpánová, marketingová riaditeľka spoločnosti. Zároveň dodáva, že vzorové byty môžete zatiaľ nájsť v Košiciach, Nitre, Banskej Bystrici a Prešove. Časom vzniknú aj v ostatných predajniach ASKO – NÁBYTOK na Slovensku. V Čechách ich aktuálne nájdete v Tepliciach, Plzni, Olomouci, Hradci Králové a Šterboholiach.

3D Vizualizácia kompletného bytu

Aby ste si dokázali lepšie predstaviť, ako sa bude u vás doma nábytok vynímať, môžete využiť bezplatnú službu 3D vizualizácie, ktorú vám na základe parametrov vášho bytu či domu pripraví špecialista v predajniach ASKO - NÁBYTOK. „Veľkým benefitom plánovania nábytku do celého bytu je možnosť jednotného štýlu v každej z miestností. Či si už vyberiete akýkoľvek dizajn, môžete zvoliť prepojovací prvok spájajúci kuchyňu s obývacími miestnosťami, jednotný štýl, farbu alebo kompletnú kolekciu,“ vysvetľuje Andrea Štěpánová benefity novej služby a upozorňuje na vysokú kvalitu spracovania nábytku na mieru aj na jeho dlhú životnosť.

Pokiaľ si zakladáte na špičkovom spracovaní, nadčasovom dizajne a chcete mať svoj domov prispôbený tak, aby v ňom každý kúsok nábytku mal svoje miesto a zmysel, prehliadka nových vzorových bytov je pre vás perfektná. „Slúži predovšetkým ako inšpirácia. Máte možnosť sa na vlastné oči presvedčiť, že môžete mať kuchyňu so samostatnou špajzou alebo s technickou miestnosťou či predsieňou, a to všetko zladené do posledného detailu,“ dopĺňa Štěpánová.

Vedeli ste, že...

V ASKO - NÁBYTOK môžete využiť celý rad služieb, ktoré sa vám budú pri nákupe nábytku hodiť? Pokiaľ si nebudete istí výberom, využite služby našich odborných poradcov, ktorí sa s vami podelia o svoje skúsenosti a pomôžu vám s výberom. Konzultácie si môžete dohodnúť aj on-line na webových stránkach spoločnosti www.asko-nabytok.sk.

Vyskúšajte obľúbenú službu Click & Collect, vďaka ktorej si objednaný tovar na e-shope môžete vyzdvihnúť priamo na predajni.

O spoločnosti

Spoločnosť ASKO - NÁBYTOK, súčasť rodinnej podnikovej skupiny PORTA so sídlom v Nemecku, patrí medzi najväčších tuzemských predajcov nábytku s tradíciou už od roku 1991, kedy spoločnosť otvorila prvú predajňu v Prahe. S heslom „Nábytok pre všetkých“ ponúka v 8 predajniach po celej Slovenskej republike kompletný sortiment vybavenia domácnosti, bytových doplnkov a kuchýň na mieru. S cieľom umožniť nákup ponúkaného sortimentu aj on-line, z pohodlia domova, prevádzkuje ASKO – NÁBYTOK od roku 2009 e-shop.

Spoločnosť kladie zásadný dôraz na spokojnosť zákazníkov, a preto ponúkané služby neustále skvalitňuje a rozširuje. Reflektovanie najnovších trendov sa premieta do kontinuálnej renovácie obchodnej siete. Zákazníkovi sú v predajniach ASKO - NÁBYTOK k dispozícii vyškolení predajcovia, ktorí ponúkajú odborné poradenstvo s ohľadom na možnosti a prania každého klienta. Potreby náročnejšieho zákazníka uspokojia realizáciou zákaziek na mieru. Špecializované kuchynské štúdiá v každej predajni poskytujú kompletný servis – od 3D návrhu, výroby až po dopravu a montáž kuchyne.

Ďalšie informácie o spoločnosti nájdete na www.asko-nabytok.sk